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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS
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QUERENCIA PREV

Aos vinte e tres dias do mes de novembro de dois mil e vinte e tres, as [horario], realizou- 
se de forma on-line, por meio de plataforma digital, a reuniao ordinaria do Comite de 
Investimentos do Institute de Previdencia do Municipio de Querencia do Norte - PR 
(Querencia Prev), com a participagao dos membros do Comite de Investimentos, do 
Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo.

Estiveram presentes:

Adelaide da Cruz - Gestora de Recurso 
Carla Soraya Borsatto - Diretora Financeira 
Ingrid Schiumidt - Membro 
Eduardo B. Corradi - Membro 
Neusa Nascimento Beltrame - Membro

Alem da participagao dos membros do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo do 
Querencia Prev.

PAUTA DA REUNIAO:
1. Apresentagao da proposta da Politica de Investimentos para o exercicio de 2024;
2. Analise das aplicagoes financeiras do Institute;
3. Importancia da Certificagao dos membros do Comite, Conselho Fiscal e Deliberativo;
4. Deliberagoes e Encaminhamentos.

DESENVOLVIMENTO:
A reuniao teve inicio com a fala da Presidente do Comite de Investimentos, Adelaide da 
Cruz, que agradeceu a presenga de todos e ressaltou a importancia da participagao dos 
membros na definigao das estrategias de investimentos do Institute.

Na sequencia, foi concedida a palavra ao Sr. Pery Oliveira, profissional contratado para 
prestar consultoria tecnica ao Institute, o qual realizou a apresentagao detalhada da 
proposta da Politica de Investimentos para o ano de 2024, destacando os principais pontos:
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- Cenario macroeconomico projetado para 2024;
- Diretrizes da Resolugao CMN n° 4.963/2021;
- Perfil de investimentos adequado a realidade do Querencia Prev;
- Limites de alocagao por segmentos de investimentos;
- Criterios de seguranga, rentabilidade e liquidez.

Ficou acordado que, visando garantir o maximo de transparencia e participagao, a reuniao 
seria gravada, de modo que todos os membros do Comite, do Conselho Fiscal e 
Deliberativo, mesmo que nao pudessem participar ao vivo, tivessem acesso integral a 
explanagao realizada.

Posteriormente, foi realizada a analise das aplicagoes financeiras do Institute, com 
apresentagao dos relatorios de posigao da carteira de investimentos, detalhando:

- Patrimonio consolidado;
- Composigao da carteira por segment© de investimento;
- Rentabilidade dos fundos;
- Comparative com a meta atuarial estabelecida;
- Necessidade de possiveis realocagoes.

Na oportunidade, foi novamente enfatizada a necessidade e importancia da Certificagao 
Profissional para todos os membros que participam da gestao e fiscalizagao dos recursos 
do Querencia Prev, conforme exigencias legais e melhores praticas de governanga.

Ficou definido que:

- A proposta da Politica de Investimentos 2024 sera disponibilizada a todos os membros, 
juntamente com a gravagao da reuniao;
- Apos analise individual, sera realizada a votagao formal da aprovagao ou ajustes da 
Politica de Investimentos;
- A equipe tecnica do Institute permanecera a disposigao para eventuais duvidas;
- Os membros do Comite, Conselho Fiscal e Deliberativo deverao dar andamento ao 
process© de certificagao, com apoio institucional do Querencia Prev.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reuniao as [horario], sendo lavrada a 
presente ata, que apos lida e aprovada, sera assinada por todos os presentes.

Querencia do Norte - PR, 23 de novembro de 2023.
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